

**JUDEȚUL NEAMȚ
ORAȘUL BICAZ
CONSILIUL LOCAL**

PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare din 15.03.2017

Consiliul local al orașului Bicaz s-a întrunit în ședință extraordinară, astăzi 15 martie 2017, orele 15,00, în sala de ședințe de la parterul blocului ANL din str. Piatra Corbului nr.13 A, fiind convocat prin dispoziția primarului nr. . 86 din 10.03.2017, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind reactualizarea comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al orașului Bicaz.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, respectiv a Devizului General și a Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "IMBRACAMINTE ASFALTICA USOARA, STRADA BISTRITELI, ORAS BICAZ, JUDEȚUL NEAMȚ"
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, respectiv a Devizului General și a Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „REABILITARE STR. IZVORUL MUNTELUI (DJ155F) L= 1364 ML”
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, respectiv a Devizului General și a Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „MODERNIZARE REȚEA STRADALA SI POD DIN BETON ARMAT PESTE RAUL BICAZ, ORAS BICAZ, JUDEȚUL NEAMȚ”
Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, respectiv a Devizului General și a Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "MODERNIZARE PIATA AGROINDUSTRIALA DIN ORASUL BICAZ, JUDEȚUL NEAMȚ"
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, respectiv a Devizului General și a Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „REABILITARE SI DOTARE AMBULATORIU INTEGRAT AL SPITALULUI ORASENESC „SF. IERARH NICOLAE” BICAZ”
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, respectiv a Devizului General și a Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „REABILITARE, MODERNIZARE SI DOTARE LABORATOR SI COMPARTIMENT RECUPERARE, MEDICINA FIZICA SI BALNEOLOGIE”

Sunt prezenți 14 consilieri din cei 15 în funcție, domnul primar Nicolae Sălăgean, secretarul orașului, domnul Ioan Spiridon, personal din aparatul de specialitate al primarului și reprezentanți ai presei locale.

Lipsește motivat, domnul Braniște Bogdan.

Domnul Primar Nicolae Sălăgean justifică urgența convocării Consiliului Local, prezintă ordinea de zi după care o supune spre aprobare membrilor consiliului local. Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

Întrucât ședința are caracter extraordinar, nu este necesar avizul comisiilor de specialitate, fapt pentru care proiectele înscrise pe ordinea de zi nu au fost cunoscute și dezbătute în comisiile de specialitate ale consiliului local, drept urmare domnul Nicolae Sălăgean, primarul orașului face precizările de rigoare cu referire la fiecare proiect de hotărâre în parte.

Consilierii se declară mulțumiți de precizările făcute, după care se dă cuvântul președintelui de ședință pentru a conduce lucrările acesteia.

Președintele de ședință, domnul Oprea Dragomir este încântat de anvergura proiectelor supuse spre aprobare Consiliului Local, urând în același timp mult succes executivului în frunte cu domnul Primar în atragerea de fonduri și finalizarea acestora.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul nr.1 al ordinei de zi.**

Nu sunt discuții.

Supus la vot, proiectul nr.1 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul nr. 2 al ordinei de zi.**

Domnul Primar arată că se actualizează doar indicatorii economici ca urmare a modificării TVA; indicatorii tehnici rămân așa cum au fost însușiți și votați într-o ședință anterioară.

Nu sunt discuții.

Supus la vot, proiectul nr. 2 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul nr. 3 al ordinei de zi.**

Nu sunt discuții.

Supus la vot, proiectul nr.3 este aprobat cu votul pentru al unanimității consilierilor prezenți.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul nr. 4 al ordinei de zi.**

Domnul Mărăscu Claudiu întreabă dacă traficul pe noua variantă se va desfășura pe o bandă sau pe două benzi.

Domnul Primar arată că deocamdată intenția noastră este de a construi podul de trecere peste râul Bicz, în zona fostei fabrici de pâine. Construirea segmentului de stradă de la PECO la pod urând a se construi mai târziu, funcție de fondurile alocate iar lățimea acesteia se va stabili de comun acord cu Compania de Drumuri Naționale.

Domnul Zafon Cristian solicită ca în lucrările ce se vor executa la rețeaua stradală din proiect să fie inclusă și o pistă de biciclete.

Domnul Primar arată că a fost gândită și această oportunitate, ea fiind materializată funcție de lățimea străzilor întrucât acestea au fost prevăzute și cu rigole pe ambele părți.

Acolo unde condițiile tehnice ne vor permite se va construi și o pistă pentru biciclete.

Nu mai sunt discuții.

Supus la vot, proiectul nr.4 este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul nr.5 al ordinei de zi.**

Domnul Mărăscu Claudiu solicită informații detaliate despre această lucrare.

Domnul Primar arată că piața (clădirea pieții) va fi construită după modelul pieței centrale de la Piatra Neamț. În interior vor exista tonete, chioșcuri private și publice, amenajări pentru comercializarea peștelui, a brânzeturilor etc. La etaj vor exista comercianți

privați cu diferite articole, așa cum era amenajată piața centrală din Piatra Neamț înainte de incendiu.

Supus la vot, proiectul nr.5 este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul nr.6 al ordinei de zi.**

Nu sunt discuții.

Supus la vot, proiectul nr.6 este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă **proiectul nr.7 al ordinei de zi.**

Nu sunt discuții.

Supus la vot, proiectul nr.7 este aprobat cu în unanimitate de voturi.

Domnul Primar informează Consiliul Local despre intenția de a se construi în orașul Bicz a unui heliport în colaborare cu Consiliul Județean.

Referitor la proiectele aprobate, dacă se vor finanța, contribuția orașului Bicz va fi substanțială, dar, nu ne vom plânge și vom căuta surse noi de finanțare pentru a pune în aplicare și a finaliza primul „calup”, de proiecte aprobate cu bunăvoința domniilor dumneavoastră.

Dă concluzionăm: avem proiecte care dorim să fie finanțate prin PODL (programul operațional de dezvoltare locală) cele prezentate astăzi, avem proiecte care vor fi finanțate prin GAL „Ceahlău”, în valoare de 100 mii euro(pârâul Bașa și strada cu același nume, pârâul de la Biserică) și alte proiecte în completarea sumei de mai sus și avem proiecte care dorim să fie finanțate prin POR (programul operațional regional), în speță: reabilitarea termică a clădirilor publice(spital, liceu, internat, sc. Mărceni), reabilitarea sistemului de iluminat public, reabilitarea energetică a blocurilor de locuințe etc.

Avem în vedere executarea de lucrări la sistemul de alimentare cu apă Izvoru Muntelui, Potoci și Izvoru Alb, drumul către Izvorul Alb prin Parcul Național și ale multe lucrări pe care le dorim finalizate.

Întrădeavăr, așa cum spunea domnul președinte de ședință lucrările pe care dorim să le executăm sunt de anvergură, necesită mulți bani și multe eforturi făcute de instituția noastră. Sperăm ca bunul Dumnezeu să ne ajute să prindem cât mai multe finanțări și să descoperim noi surse de finanțare.

Nemnifiind discuții, președintele de ședință declară lucrările acesteia închise.

Președinte de ședință
Oprea Dragomir

Secretarul orașului
Ioan Spiridon



